

Parteneriat eSky and Huawei

Agenția globală de Turism Online eSky, a fost aleasă ca furnizor de conținut de călătorie pentru smartphone-urile Huawei din toată Europa.

Cele două branduri lansează campania paneuropeană „Asistentul tău personal de călătorii”, ce are ca scop promovarea serviciilor eSky în Huawei Assistant. În cadrul campaniei, utilizatorii Huawei care își activează cardul eSky la AI Tips vor primi o reducere de 15 EUR pentru orice zbor.

Prima cooperare între cele două companii a fost introducerea aplicației eSky în Galeria de Aplicații Huawei (Huawei AppGallery). Cea de-a doua este integrarea între aplicația eSky și aplicația AI Huawei Assistant Tips. Grație acestei integrări, utilizatorii Huawei pot căuta cu ușurință cele mai atractive conexiuni de zbor, verificând conexiunile a peste 950 de companii aeriene din motorul de căutare al eSky și pot cumpăra bilete prin cardurile SmartCare.

Următorul pas este de a permite utilizatorilor Huawei să rezerve hoteluri și închirieri de mașini din întreaga lume, călătoriile devenind astfel mai ușor de organizat și mai confortabile. Aplicația eSky va oferi utilizatorilor de smartphone-uri Huawei conținut în 29 de limbi diferite.

„Suntem foarte încântați de faptul că Huawei ne-a ales ca partener pentru a le oferi utilizatorilor de smartphone-uri cele mai interesante oferte de călătorie. Scopul nostru este de a inspira utilizatorii să călătorească în întreaga lume și, în același timp, de a-i ajuta în alegerea celor mai bune destinații de călătorie.” - spune Inga Wawrzyniak-Gacek, Director de Marketing și Comunicare la eSky.

eSky și Huawei în campania „Asistentul tău personal de călătorii”

eSky și Huawei, în campania comună „Asistentul tău personal de călătorii” încurajează utilizatorii de smartphone ai mărcii să călătorească inteligent folosind Huawei Assistant și AI Tips. Pentru utilizatorii Huawei ce activează cardul eSky, companiile au pregătit o reducere de 15 EUR pentru orice zbor cumpărat prin aplicația eSky. Campania se desfășoară în 26 de țări europene.

Despre Huawei

Fondată în 1987, Huawei este un furnizor global principal al infrastructurii tehnologiei informațiilor și comunicațiilor (TIC) și al dispozitivelor inteligente. Cu peste **194.000 de angajați** și lucrând în peste **170 de țări** și regiuni, Huawei deservește peste **trei miliarde de oameni** din întreaga lume.